

## 2η Φοιτητική Ημερίδα ΔΠΜΣ Βιοηθικής

### ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΒΙΟΗΘΙΚΗΣ

#### Πρόσκληση Συμμετοχής στην Ημερίδα

Αγαπητές νέες ερευνήτριες, αγαπητοί νέοι ερευνητές,

Σας καλούμε να πάρετε μέρος στην ημερίδα με θέμα **Περιβάλλον και Ζητήματα Βιοηθικής** στις **15 Ιανουαρίου 2022**, η οποία οργανώνεται από ομάδα φοιτητριών του **Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος για τη Βιοηθική του Πανεπιστημίου Κρήτης (Τμήμα Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, Τμήμα Ιατρικής, Τμήμα Βιολογίας, Τμήμα Κοινωνιολογίας) και της Νομικής Σχολής του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών**. Η ημερίδα θα διεξαχθεί εξ αποστάσεως μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας **Zoom**.

Ερευνητικός στόχος της ημερίδας είναι η ανάδειξη περιβαλλοντικών ζητημάτων στον χώρο της Βιοηθικής. Σκοπός της είναι να δώσει το βήμα σε νέες ερευνήτριες και νέους ερευνητές που επιθυμούν να παρουσιάσουν τη δουλειά τους, ώστε να δημιουργηθεί γόνιμος διάλογος γύρω από ζητήματα Περιβάλλοντος και Βιοηθικής.

#### Υποβολή Περιλήψεων

Ενθαρρύνουμε τη συμμετοχή ειδικών του χώρου της Βιοηθικής, γυναίκες και άνδρες ιατρούς, βιολόγους, νομικούς, φιλοσόφους, κοινωνιολόγους, φοιτητές και φοιτήτριες διαφορετικών επιστημονικών πεδίων που ενδιαφέρονται για τα ζητήματα της **Περιβαλλοντικής Βιοηθικής**.

Η διάρκεια των εισηγήσεων θα είναι **δεκαπέντε (15) λεπτά**. Στο τέλος κάθε παρουσίασης θα υπάρχει η δυνατότητα ερωτήσεων και ανάπτυξης διαλόγου.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των περιλήψεων: **15 Δεκεμβρίου 2021** και η κατάθεση γίνεται μέσω mail στη διεύθυνση: [biofem8@gmail.com](mailto:biofem8@gmail.com).

#### Οδηγίες

- Το αρχείο να κατατεθεί σε μορφή WORD / PDF.
- Γραμματοσειρά Times New Roman, μέγεθος 12, διάστιχο 1,5.
- Στην αρχή του αρχείου να αναγράφονται: τίτλος της εισήγησης, ονοματεπώνυμο, ιδιότητα ατόμου.
- Η περίληψη να είναι μέχρι 300-400 λέξεις.
- Γλώσσα σύνταξης: ελληνικά, αγγλικά.

#### Οργανωτική Επιτροπή:

**Ιωάννα Αγγιμάκη**, Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια ΔΠΜΣ Βιοηθική, τελειόφοιτη τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών Πανεπιστημίου Κρήτης, Βιολόγος

**Βασιλική Μελισσινού**, Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια ΔΠΜΣ Βιοηθική, Πτυχιούχος Φιλοσοφίας Πανεπιστημίου Κρήτης

**Πέννυ Παραλίκα**, Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια ΔΠΜΣ Βιοηθική, Ασκούμενη Δικηγόρος Αθηνών

